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令和６年度課題別研修会第１回 教育・保育内容研修会 感想アンケート 

 
幼児教育センター 

 

１ 今回の教育・保育内容研修会はいかがでしたか？ 

 

① とてもよかった ９人 

○資料が細かく、子どもの発達が分かりやすかった。また、０～２歳児以外の発達も知れた。 

○写真や動画があり、説明がとてもわかりやすく、イメージしやすかった。ＶＲがイメージしやすかった。 

○他園の方と情報交換できた。環境づくりの仕方を知ることができた。 

② よかった １人  

○環境構成の工夫や運動遊びの大切さに気づいた。 

③あまりよくなかった ０人 ④よくなかった ０人 ⑤わからない  ０人 

 

 

２ 本日の研修内容について理解が深まりましたか。 

 

 

３ 今日の研修会の感想や学んだこと、気付いたこと等記入ください。 

 

○環境から子どもの育ちや運動について考えていたことが多かったが、実は全く逆だったことで新たに考え

方を変えて見直していきたい。鉄棒etc、なぜ手を放すのか、親指が上になるのかなどが知れたので、これ

からいろいろと考え、子ども達の体と心をリンクさせていき、ワクワクを感じられるように関わっていき

たいと思った。 

○今回の研修では環境構成だけでなく、運動・身体機能についても知ることができ、研修の意義を改めて感

じることができた。特に環境構成については私自身も悩んでいたことだったので最後の演習はとても学び

になった。○○しないような環境を作るのではなく、○○したくなる、引き込まれる環境を考えなければ

ならないと気づくことができた。 

○子どもと大人は異なる世界で生きているということ、子どもは大人とは見え方が違うということを改めて

理解することの大切さや、子ども達が今何をやろうとしてどこまでできているのかをしっかり理解するこ

との重要性を感じた。保育室の環境もまだ、新年度が始まって数か月で、手探りで整えていっているが、

子ども達の今後の発達やこうなってほしいという思いを込めて、その時に応じた環境に少しずつ変化を持

たせていこうと思う。子ども達が安心して過ごせる環境づくりを大切にしていきたい。 

○子ども達が遊びこめる環境であるかという言葉に、今自分が思っていること考えていることが集約されて

いる様だった。いつも同じ環境では子ども達は飽きてしまう。そのためではないけれど、子ども達のステ

ップアップを見逃さず、その時々で環境を変えていくことが大切だと思った。明日からの保育に生かして

いきたい。 

 

① はい  10人 

② いいえ  ０人 

③ 分からない  ０人      


